
Which school does your student attend?

102 responses

Colchester Elementary School

Identify what you believe are the two greatest strengths of your student's
school? 

37 responses
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Identify what you believe are the two greatest opportunities for
improvement to your student's school?

36 responses

Jack Jackter Intermediate School

Identify what you believe are the two greatest strengths of your student's
school? 

24 responses
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Identify what you believe are the two greatest opportunities for
improvement to your student's school?

25 responses

William J Johnston Middle School

Identify what you believe are the two greatest strengths of your student's
school? 

21 responses
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Identify what you believe are the two greatest opportunities for
improvement to your student's school?

21 responses

Bacon Academy

Identify what you believe are the two greatest strengths of your student's
school? 

16 responses

0 5 10 15

Athletics/Extra-curricular…

Class size

Curriculum Resources/In…

Elective Courses

Facilities Maintenance

Faculty/Staff

Student Wellness

Technology and Software

11 (52.4%)11 (52.4%)11 (52.4%)

3 (14.3%)3 (14.3%)3 (14.3%)

4 (19%)4 (19%)4 (19%)

10 (47.6%)10 (47.6%)10 (47.6%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

8 (38.1%)8 (38.1%)8 (38.1%)

3 (14.3%)3 (14.3%)3 (14.3%)

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Athletics/Extra-curricular…

Class size

Curriculum Resources/In…

Elective Courses

Facilities Maintenance

Faculty/Staff

Student Wellness

Technology and Software

5 (31.3%)5 (31.3%)5 (31.3%)

7 (43.8%)7 (43.8%)7 (43.8%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (56.3%)9 (56.3%)9 (56.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)



Identify what you believe are the two greatest opportunities for
improvement to your student's school?

18 responses
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